Перечень документов, предъявляемых поступающими в приемную комиссию
· заявление;
· копию документа, удостоверяющего личность (2-5 страницы паспорта гражданина РФ);
· копию или оригинал документа об образовании;
· документ о прохождении обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования) (может быть любой формы, но должны быть отображены все специалисты и лабораторные исследования указанные на сайте);
· 4 фотографии размером 3х4;
· Копию СНИЛС (Страховой номер индивидуального лицевого счёта) 
· [bookmark: _GoBack]Документ, подтверждающий право гражданина на зачисление в образовательную организацию в первоочередном порядке
Необходимым условием зачисления в колледж является наличие оригинала документа об образовании. Срок предоставления оригинала документа об образовании до 16 августа 2024 года.
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Перечень документов, предъявляемых поступающими в  приемную комиссию      заявление;      копию   документ а , удостоверяющ его   личность (2 - 5 страницы  паспорта гражданина РФ);      копию или оригинал   документ а   об образовании;      документ о прохождении обязательного предварительного  медицинского осмотра (обследования)  (может быть любой формы,  но должны быть отображены все специалисты и лабораторные  исследования указанные на сайте) ;      4 фотографии размером 3х4;      Копию СНИЛС ( Страховой  номер индивидуального лицевого счёта )        Документ , подтверждающи й   право граждан ина   на зачисление в  образовательную организацию в первоочередном порядке   Необходимым условием зачисления в колледж является наличие  оригинала документа об образовании. Срок предоставления оригинала  документа об образовании  до   1 6   августа 20 2 4   года .    

