Условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг на 2024-2025 учебный год

Для поступающих на места оплачиваемых за счет средств физических и (или) юридических лиц устанавливаются те же требования, что и для лиц, поступающих на обучение за счет средств бюджета Республики Башкортостан.
[bookmark: _GoBack]Взаимоотношения между колледжем, с одной стороны, и юридическим или физическим лицом, с другой стороны, для приема на места за счет средств физических и (или) юридических лиц регулируются договором.
Приказ о зачислении на обучение лиц, своевременно предоставивших оригинал документа об образовании и прошедших по конкурсу, издается после заключения договора на оказание платной образовательной услуги и оплаты стоимости обучения, предусмотренной договором. 
В случае, если поступающие рекомендованные к зачислению не заключают договор на оказание платной образовательной услуги или не оплачивают стоимость обучения, то приемная комиссия рекомендует к зачислению поступающих имеющих более низкий результат освоения образовательной программы основного общего или среднего образования.
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