Памятка для лиц, желающих подать заявление 
на переход с платного обучения на бесплатное

[bookmark: _GoBack]Переход с платного обучения на бесплатное осуществляется при наличии свободных мест, финансируемых за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Башкортостан по соответствующей образовательной программе по профессии, специальности, направлению подготовки и форме обучения на соответствующем курсе.
Право на переход с платного обучения на бесплатное имеет лицо, обучающееся в образовательной организации на основании договора об оказании платных образовательных услуг, не имеющее на момент подачи заявления академической задолженности, дисциплинарных взысканий, задолженности по оплате обучения, при наличии одного из следующих условий:
[bookmark: l21]а) сдачи экзаменов за два последних семестра обучения, предшествующих подаче заявления, на оценки "отлично" или "отлично" и "хорошо" или "хорошо"; (в ред. Приказа Минобрнауки РФ от 25.09.2014 N 1286)
[bookmark: l7]б) отнесения к следующим категориям граждан <1>:
<1> За исключением иностранных граждан, если международным договором Российской Федерации не предусмотрено иное.
-детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
[bookmark: l22]-граждан в возрасте до двадцати лет, имеющих только одного родителя - инвалида I группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации;
-женщин, родивших ребенка в период обучения; (в ред. Приказа Минобрнауки РФ от 07.04.2017 N 315)
[bookmark: l8]в) утраты обучающимся в период обучения одного или обоих родителей (законных представителей) или единственного родителя (законного представителя).
Студент, желающий перейти на вакантное бюджетное место, представляет мотивированное заявление на имя директора Колледжа о переходе с платного обучения на бесплатное.
К заявлению студента прилагаются следующие документы:
а) подтверждающие отнесение студента к указанным в подпунктах «б» – «в» пункта 6 Приказа Минобрнауки РФ от 6 июня 2013 г. № 443 (в случае отсутствия в личном деле обучающегося) – копия свидетельства о рождении обучающегося, копия свидетельства о смерти одного, обоих или единственного родителя (законного представителя), копия решения суда о лишении родительских прав одного или обоих родителей (законных представителей), документ, подтверждающий группу инвалидности родителя, справка о доходах родителя – инвалида I группы и т.п.;
б) подтверждающие особые достижения в учебной, научно-исследовательской, общественной, культурно-творческой и спортивной деятельности образовательной организации (при наличии) – свидетельства, сертификаты, грамоты, благодарственные письма и т.п.
         в) подтверждающие сведения, указанные в подпукнтке «а» пункта 6 Приказа Минобрнауки РФ от 6 июня 2013 г. № 443: о результатах промежуточной аттестации студента за два семестра, предшествующих подаче им заявления о переходе с платного обучения на бесплатное; об отсутствии дисциплинарных взысканий; об отсутствии задолженности по оплате обучения (далее – информация).
